

nyes kiállítás rendezett, az egyes csoportok szerint vételek bírálat alá, melyekhez kiállított tárgyai tartoznak. (Jury-szab. 25. §.) A csoportjárnak jogában áll, hogy kiállításra néve, kik több csoportban állították ki, elnöke és előadója utján együttes és egybehangzó határozat hozatala végett a másik vagy a többi érdekelt csoportok elnökeivel és előadóival érintkezésbe lépni. Több kiállítás által rendezett, ugyanazon csoportba tartozó gyűjtemény kiállításoknál minden egyes kiállító bírálat alá veendő. (Jury-szab. 25. §.)

19. §. A mennyiben a csoportjárnak elvi kérdés merül fel s emellett a jogtanács összehívása válik szükségessé, ezen körülmény a kiállítási igazgatóság utján a jury elnökénél bejelentendő.

20. §. Milyent a helyszíni bírálatnál megbízott bizottság a jelentés tartalmazó bírálati ívet az összes iratokkal együtt a csoportjárnak bejelentette, az azonnal a kiállítás felett határozatot hoz. A csoportjárnak határozata az indoklással együtt a bírálati ív irandó és az elnök, valamint az előadó aláírásával ellátandó. (Jury-szab. 25. §.)

21. §. A csoportjárnak általános szótöbbséggel hozhatók. Egenlyő szavazatok esetén az elnök szava dönt. Ha a határozat, illetőleg javaslat nem egyhangyul hozatik, a kisebbség elterelő véleménye kívánatra a jegyzőkönyvbe felveendő. (Jury-szab. 26. §.)

22. §. A csoportjárnak határozata, illetve javaslata a bírálatra néve a következő kérdésekre kerülnek ki: 1. hogy az illető kiállítás kiállítás-e egyáltalán, és mily érdemével? 2. a jury-szabályzatban felsorolt kiállítások között melyikben részesedjen? 3. mily jelmondatok alkalmazandók? (Jury-szab. 24. §.)

23. §. A kiállítások az ezredes országos kiállítás jury-szabályzata szerint a következők:

- 1-ör. Díszoklevel.
- 2-ör. Milleniumi nagy érem.
- 3-ör. Kiállítási érem.
- 4-ör. Közreműködők érme.
- 5-ör. Elismerő oklevel.

E kiállítások odaítélésénél a következő elvek tartandók szem előtt:

1. **Díszoklevel.** Ezen legmagasabb kitüntetés a jelenkori csoportok azon legkiválóbb kiállításait illeti meg, a kik a tudomány, művészet, ipar, mezőgazdaság, a kézművelődés és az anyagi jólét emelése, a hazai ipar és földművelés fejlesztése körül országos érdemeket szereztek. A díszoklevel száma a 100-at meg nem haladhatja; azok odaítélése a csoportjárnak javaslataira a juryszabályzatot illeti meg. Az oklevelben a kiállítás főérdemei is ki lesznek emelve.

2. **Milleniumi nagy érem.** Ezen éremre igényt tarthatnak: a) a történelmi csoportban: azon kiállítások, a kik történelmi vagy művészeti bessel és fontossággal bíró ingó vagy ingatlan hazai emlékek megővése, restaurálása, tudomány ismertetése, a szakudományok előmozdítása és ekként az emlékeknek az utókor számára, akár természetben, akár tudományos feldolgozásban megmentése, a jelzett fontossággal bíró emlékek gyűjteményének leltérese és kiállítása által a történelmi csoport kiállítását és besétit legyengesevették. b) A jelenkori csoportban: azon kiállítások, a kik a művészet, kézművelődés, közoktatásügy, közegészségügy, pénz- és hitelügy, mezőgazdaság, erdőszelvény, bányászati és kohászati, közlekedési és az ipar terén saját szakmájukban rendkívül haladást mutatnak, vagy szakmájuk magas színvonalra emelése, új természeti ágak meg-honosítása vagy új előállítások módok alkalmazása, nagyban teremtés vagy kivételképp az által kiváló érdemek szereztek és kiállított tárgyaik kitűnőségével a kiállítás fényét és besétit emelték. Az érem egyik oldalán a teljes magyar címer és körülírattal: „1896-iki ezredes országos kiállítás” foglaltatik; a másik oldalán a közép-alegorikus alakok, a felső részen „Milleniumi nagy érem” kiváló érdemekért, az alsó részen „Milleniumi nagy érem” díszítés azonos a milleniumi nagy érem díszítésével, a másik oldalán a közép-alegorikus alakok, a felső felében „Közreműködők érme”, az alsó felében az illető nevet és lakóhelyét tartalmazó köriratok alkalmaztatnak.

3. **Kiállítási érem** azon kiállításokat illeti meg, a kik a kiállítás bármely csoportjában a kiállítás kedveskedő tanúsították. Az érem egyik oldalán a díszítés azonos a milleniumi nagy érem díszítésével, a másik oldalán a közép-alegorikus alakok, a felső felében „Közreműködők érme”, az alsó felében az illető nevet és lakóhelyét tartalmazó köriratok alkalmaztatnak. A 2., 3., 4. alkalmi érme szíma korlátlan. Minden érdemek oklevel adatik ki, a melyben a kiállítás alapjául szolgáló főérdemek felsoroltatnak.

5. **Elismerő oklevel** oly kiállítások számára adatik ki, a kik a kiállítás előtti kiállítások elismerését igényt nem tarthatnak ugyan, de elismerésre méltó tevékenységük által a jutalmazás és nemere érdemeket.

24. §. Az érem mellett kiadandó oklevelben a kiállítás főérdemei a következőkkel jellemezhetők: versenyképesség, kivételképp, nagyban teremtés, új iparág megteremtése, új formák és megújítás, új technikai és megújítás, új találmány, fontos javítás, iparművészeti haladás, jó ídele, jó munka, kitűnő teremtés, kitűnő tenyésztés, haladás. E jelemzők kombinálva vagy az egyes csoportok viszonyához módosítva is alkalmazhatók. A mennyiben egészen új jelek alkalmazása válnék szükségessé az egyes csoportoknál, a csoportjárnak néve javaslatot tesz, mely jóváhagyás, esetleg módosítás vagy kiegészítés végett a juryszabályzatban megadottakhoz és az iránti előterjesztés a kiállítás igazgatóságának, a juryszabályzat összehívása végett bejelentendő.

25. §. A csoportjárnak határozata, illetve javaslata, legkésőbb az évi szeptember hó 15-ig a juryszabályzat elé terjesztendő. A csoportjárnak a) a kiállítás országos bizottság elnöke (együttal a tanács elnöke) és a jury elnöke (együttal a tanács elnöke) és a jury elnöke. 3. Minden csoportjárnak elnöke és előadója. A mennyiben valamely csoport előadója nem volna a csoportjárnak tagja, ennek helyébe az illető csoportjárnak képviselőt küld ki a juryszabályzat. 4. A kiállítás igazgatója, titkára és főmérnöke. 5. A földművelésügyi miniszterium kiállítás igazgatója az az esetekben, a midőn a VI. és VII. csoportok ügyei tárgyaltnak. A juryszabályzatot a jury titkára vagy helyettese.

26. §. A juryszabályzat illetékességi körébe tartozik: 1. A csoportjárnak által felvett és a tanács által jóváhagyott elvi jelentés. 2. A kiállítás országos bizottság határozatainak kiegészítése vagy megváltoztatása. Kiegészítés vagy megváltoztatás a csoportjárnak határozata: a) a csoportjárnak kisebbségének jegyzőkönyve foglalt javaslata folytán; b) a juryszabályzat 2. cikkében foglalt javaslata folytán; c) a juryszabályzat 3. cikkében foglalt javaslata folytán; d) a juryszabályzat 4. cikkében foglalt javaslata folytán; e) a juryszabályzat 5. cikkében foglalt javaslata folytán; f) a juryszabályzat 6. cikkében foglalt javaslata folytán; g) a juryszabályzat 7. cikkében foglalt javaslata folytán; h) a juryszabályzat 8. cikkében foglalt javaslata folytán; i) a juryszabályzat 9. cikkében foglalt javaslata folytán; j) a juryszabályzat 10. cikkében foglalt javaslata folytán; k) a juryszabályzat 11. cikkében foglalt javaslata folytán; l) a juryszabályzat 12. cikkében foglalt javaslata folytán; m) a juryszabályzat 13. cikkében foglalt javaslata folytán; n) a juryszabályzat 14. cikkében foglalt javaslata folytán; o) a juryszabályzat 15. cikkében foglalt javaslata folytán; p) a juryszabályzat 16. cikkében foglalt javaslata folytán; q) a juryszabályzat 17. cikkében foglalt javaslata folytán; r) a juryszabályzat 18. cikkében foglalt javaslata folytán; s) a juryszabályzat 19. cikkében foglalt javaslata folytán; t) a juryszabályzat 20. cikkében foglalt javaslata folytán; u) a juryszabályzat 21. cikkében foglalt javaslata folytán; v) a juryszabályzat 22. cikkében foglalt javaslata folytán; w) a juryszabályzat 23. cikkében foglalt javaslata folytán; x) a juryszabályzat 24. cikkében foglalt javaslata folytán; y) a juryszabályzat 25. cikkében foglalt javaslata folytán; z) a juryszabályzat 26. cikkében foglalt javaslata folytán; aa) a juryszabályzat 27. cikkében foglalt javaslata folytán; ab) a juryszabályzat 28. cikkében foglalt javaslata folytán; ac) a juryszabályzat 29. cikkében foglalt javaslata folytán; ad) a juryszabályzat 30. cikkében foglalt javaslata folytán; ae) a juryszabályzat 31. cikkében foglalt javaslata folytán; af) a juryszabályzat 32. cikkében foglalt javaslata folytán; ag) a juryszabályzat 33. cikkében foglalt javaslata folytán; ah) a juryszabályzat 34. cikkében foglalt javaslata folytán; ai) a juryszabályzat 35. cikkében foglalt javaslata folytán; aj) a juryszabályzat 36. cikkében foglalt javaslata folytán; ak) a juryszabályzat 37. cikkében foglalt javaslata folytán; al) a juryszabályzat 38. cikkében foglalt javaslata folytán; am) a juryszabályzat 39. cikkében foglalt javaslata folytán; an) a juryszabályzat 40. cikkében foglalt javaslata folytán; ao) a juryszabályzat 41. cikkében foglalt javaslata folytán; ap) a juryszabályzat 42. cikkében foglalt javaslata folytán; aq) a juryszabályzat 43. cikkében foglalt javaslata folytán; ar) a juryszabályzat 44. cikkében foglalt javaslata folytán; as) a juryszabályzat 45. cikkében foglalt javaslata folytán; at) a juryszabályzat 46. cikkében foglalt javaslata folytán; au) a juryszabályzat 47. cikkében foglalt javaslata folytán; av) a juryszabályzat 48. cikkében foglalt javaslata folytán; aw) a juryszabályzat 49. cikkében foglalt javaslata folytán; ax) a juryszabályzat 50. cikkében foglalt javaslata folytán; ay) a juryszabályzat 51. cikkében foglalt javaslata folytán; az) a juryszabályzat 52. cikkében foglalt javaslata folytán; ba) a juryszabályzat 53. cikkében foglalt javaslata folytán; bb) a juryszabályzat 54. cikkében foglalt javaslata folytán; bc) a juryszabályzat 55. cikkében foglalt javaslata folytán; bd) a juryszabályzat 56. cikkében foglalt javaslata folytán; be) a juryszabályzat 57. cikkében foglalt javaslata folytán; bf) a juryszabályzat 58. cikkében foglalt javaslata folytán; bg) a juryszabályzat 59. cikkében foglalt javaslata folytán; bh) a juryszabályzat 60. cikkében foglalt javaslata folytán; bi) a juryszabályzat 61. cikkében foglalt javaslata folytán; bj) a juryszabályzat 62. cikkében foglalt javaslata folytán; bk) a juryszabályzat 63. cikkében foglalt javaslata folytán; bl) a juryszabályzat 64. cikkében foglalt javaslata folytán; bm) a juryszabályzat 65. cikkében foglalt javaslata folytán; bn) a juryszabályzat 66. cikkében foglalt javaslata folytán; bo) a juryszabályzat 67. cikkében foglalt javaslata folytán; bp) a juryszabályzat 68. cikkében foglalt javaslata folytán; bq) a juryszabályzat 69. cikkében foglalt javaslata folytán; br) a juryszabályzat 70. cikkében foglalt javaslata folytán; bs) a juryszabályzat 71. cikkében foglalt javaslata folytán; bt) a juryszabályzat 72. cikkében foglalt javaslata folytán; bu) a juryszabályzat 73. cikkében foglalt javaslata folytán; bv) a juryszabályzat 74. cikkében foglalt javaslata folytán; bw) a juryszabályzat 75. cikkében foglalt javaslata folytán; bx) a juryszabályzat 76. cikkében foglalt javaslata folytán; by) a juryszabályzat 77. cikkében foglalt javaslata folytán; bz) a juryszabályzat 78. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 79. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 80. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 81. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 82. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 83. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 84. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 85. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 86. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 87. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 88. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 89. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 90. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 91. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 92. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 93. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 94. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 95. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 96. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 97. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 98. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 99. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 100. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 101. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 102. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 103. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 104. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 105. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 106. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 107. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 108. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 109. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 110. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 111. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 112. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 113. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 114. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 115. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 116. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 117. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 118. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 119. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 120. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 121. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 122. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 123. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 124. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 125. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 126. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 127. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 128. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 129. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 130. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 131. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 132. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 133. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 134. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 135. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 136. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 137. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 138. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 139. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 140. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 141. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 142. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 143. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 144. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 145. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 146. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 147. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 148. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 149. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 150. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 151. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 152. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 153. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 154. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 155. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 156. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 157. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 158. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 159. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 160. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 161. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 162. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 163. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 164. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 165. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 166. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 167. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 168. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 169. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 170. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 171. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 172. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 173. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 174. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 175. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 176. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 177. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 178. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 179. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 180. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 181. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 182. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 183. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 184. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 185. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 186. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 187. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 188. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 189. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 190. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 191. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 192. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 193. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 194. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 195. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 196. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 197. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 198. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 199. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 200. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 201. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 202. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 203. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 204. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 205. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 206. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 207. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 208. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 209. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 210. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 211. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 212. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 213. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 214. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 215. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 216. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 217. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 218. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 219. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 220. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 221. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 222. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 223. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 224. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 225. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 226. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 227. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 228. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 229. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 230. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 231. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 232. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 233. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 234. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 235. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 236. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 237. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 238. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 239. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 240. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 241. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 242. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 243. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 244. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 245. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 246. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 247. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 248. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 249. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 250. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 251. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 252. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 253. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 254. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 255. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 256. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 257. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 258. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 259. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 260. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 261. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 262. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 263. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 264. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 265. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 266. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 267. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 268. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 269. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 270. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 271. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 272. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 273. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 274. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 275. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 276. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 277. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 278. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 279. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 280. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 281. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 282. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 283. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 284. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 285. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 286. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 287. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 288. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 289. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 290. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 291. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 292. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 293. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 294. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 295. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 296. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 297. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 298. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 299. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 300. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 301. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 302. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 303. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 304. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 305. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 306. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 307. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 308. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 309. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 310. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 311. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 312. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 313. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 314. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 315. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 316. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 317. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 318. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 319. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 320. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 321. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 322. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 323. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 324. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 325. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 326. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 327. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 328. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 329. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 330. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 331. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 332. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 333. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 334. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 335. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 336. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 337. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 338. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 339. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 340. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 341. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 342. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 343. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 344. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 345. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 346. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 347. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 348. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 349. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 350. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 351. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 352. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 353. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 354. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 355. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 356. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 357. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 358. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 359. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 360. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 361. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 362. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 363. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 364. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 365. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 366. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 367. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 368. cikkében foglalt javaslata folytán; ce) a juryszabályzat 369. cikkében foglalt javaslata folytán; cf) a juryszabályzat 370. cikkében foglalt javaslata folytán; cg) a juryszabályzat 371. cikkében foglalt javaslata folytán; ch) a juryszabályzat 372. cikkében foglalt javaslata folytán; ci) a juryszabályzat 373. cikkében foglalt javaslata folytán; cj) a juryszabályzat 374. cikkében foglalt javaslata folytán; ck) a juryszabályzat 375. cikkében foglalt javaslata folytán; cl) a juryszabályzat 376. cikkében foglalt javaslata folytán; cm) a juryszabályzat 377. cikkében foglalt javaslata folytán; cn) a juryszabályzat 378. cikkében foglalt javaslata folytán; co) a juryszabályzat 379. cikkében foglalt javaslata folytán; cp) a juryszabályzat 380. cikkében foglalt javaslata folytán; cq) a juryszabályzat 381. cikkében foglalt javaslata folytán; cr) a juryszabályzat 382. cikkében foglalt javaslata folytán; cs) a juryszabályzat 383. cikkében foglalt javaslata folytán; ct) a juryszabályzat 384. cikkében foglalt javaslata folytán; cu) a juryszabályzat 385. cikkében foglalt javaslata folytán; cv) a juryszabályzat 386. cikkében foglalt javaslata folytán; cw) a juryszabályzat 387. cikkében foglalt javaslata folytán; cx) a juryszabályzat 388. cikkében foglalt javaslata folytán; cy) a juryszabályzat 389. cikkében foglalt javaslata folytán; cz) a juryszabályzat 390. cikkében foglalt javaslata folytán; ca) a juryszabályzat 391. cikkében foglalt javaslata folytán; cb) a juryszabályzat 392. cikkében foglalt javaslata folytán; cc) a juryszabályzat 393. cikkében foglalt javaslata folytán; cd) a juryszabályzat 394.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Bérlészet 81. szám. Budapest, 1896. aug. 7-én. A fekete dominó. Vígopera 3 felvonásban. Zenejét szerelte Auher. Szövegét írta Scribo. Fordította Lengyel Dániel.

Személyek: Lord Beck, Juliano Kiss, Massarena Arányi, Lopez Juhász, Gil Hegedűs, Angéle Abonyiné, Brigitta Székely, Claudia Valent, Ursula M. Rotter, Zárakapuszó Konczek.

Tous les trois.

Ballet 1. felv. Szövegét és zenéjét írta Stojanovits Jenő. Személyek: Kossuth, Kiss, Carbone, Fischer, Blansky, Zsuzsanna, Reisz R.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Evi berlet 168. Budapest, 1896. aug. 7-én. A garasos alispán. Vígjáték 3 felvonásban. Írta Kazinczy Antal.

BUDAI SZÍNHÖR.

Budapest, 1896. aug. 7-én. A könyvtárnok. Vígjáték 4 felv.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.

Budapest, 1896. aug. 7-én. A vigécsek. Énekes fővárosi életkép 3 felvonásban.

VÁR-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. aug. 7-én. Zárva.

Színházi játéktrendek.

A nagy kir. operaház játéktrendje: Szombaton augusztus 8-án Arden Enok Vóra. Bérlészet 82. sz. Rendes helyárak. Vasárnap, augusztus 9-én A búvós vadász. Bérlészet 83. sz.

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. aug. 7-én. A helyettes. Vígjáték 3 felv. Írta William Bosnach és Georges Duval. Fordította Fái I. Béla.

Személyek: Moulière Tapolez, Chamleau Góth, Dulocsen Gál, Valentin Humyadi M., Merville Deli, Joseph Szerey, Francois Székely, Trouillethe Balassa, Imok Kassai.

NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. aug. 7-én. 1000 év. Látványos színi mulatkok és táncszalag 3 szakaszban, 10 képpel, 4 változással. A népszínház bizottság megbízásából írta és zenéjét szerelte Veró György.

BUDAI SZÍNHÖR.

Budapest, 1896. aug. 7-én. A könyvtárnok. Vígjáték 4 felv.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.

Budapest, 1896. aug. 7-én. A vigécsek. Énekes fővárosi életkép 3 felvonásban.

VÁR-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. aug. 7-én. Zárva.

Színházi játéktrendek.

A nagy kir. operaház játéktrendje: Szombaton augusztus 8-án Arden Enok Vóra. Bérlészet 82. sz. Rendes helyárak. Vasárnap, augusztus 9-én A búvós vadász. Bérlészet 83. sz.

Herzmann-féle NYÁRI ORPHEUM

Hajós-utca 13. sz. az operaházal szemben. Kezdeté fél 9 órakor. Vége éjfél után. Teljesen új, szenzációs műsor.

Sisters Hunton, a bájos angol nők a londoni Empire színházából. Lorenzo csoport (4 személy) parterre akrobaták. Schaffer és Waldburg duettista pár. Bono nőcérek mint nyújtómozások. Scarselli csoport, élőkép ábrázolók. Lola és Mila mutatványai a római gyűrlőn. Ronaldy-nővérek táncos csoport. Riza Nordström, dalénekeső.

Az 5 Barrison-lány

rendkívül mulatgós paródia. Ujdonság! Ujdonság! Ujdonság! Énekes bohózat. Jegyek előre válthatók: Steiner-tráscher Andrásy-ut 26. A közvetlen szomszédságban Herzmann-kávéház a fővárosban 1020 arisztokrácia gyűlése helye.

ŐsBudavára

Ma, pénteken augusztus 7-én teljesen új műsor. Zenekarok: Zieher C. M., Seely Ladis, Nohb és Pichler, Rác Radl, Olasz mandolinisták, Szék tambrások, Alibának.

WULFF EDE czirkusza

Ma és mindennap esti 7 óra fel 6 órakor. Fényes kiállítás látványosság, bemutatja 300 személy és 50 helyes és 50 férfi tagból álló teljes táncpark. Rendezte és színi alkalmazzák Wulff E. igazgató. A táncokat betanította Sz. Pastornik hallgató-mester. Azonkívül fellépnek az összes szerződött művészek és művésznők.

HUNGARIA Radics Vilmos és Fiai SZÁLLODA

Ma este az étteremben. HUNGARIA Radics Vilmos és Fiai SZÁLLODA. Hoznap, szombaton, augusztus 8-án Száz napos jubileum. Teljesen új ünnepi műsor. Fényes kiállítás, 30.000 színes vilamos láng. Belépő díj 30 krajczár.

Somossy-Mulató

Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Irada: Mossár-utca 5. 431. telefon. A legkiválóbb kiállítási látványosságok: The 5 Sisters Barrison BARRISON LONA lóháton. VALENTINE PETTI a bájos szegénytelen. Czita a czigányleány. fenomenális hegedű, cimbalom- és táncművésznő. Az operette-személyzet első fellépése berlini udégszereplése után az „Asszonyparbaj” című nagy kiállítással operetteben. Az előadás kezdeté fél 9-ór vége 1 órakor. Egyedüli jegy-elárúsító hely, dohánytőzsdé, Andrásy-ut 38.

FOLIES CAPRICE

MA LORELEY. Kaprikozatos kiállítás énekes bohózat, írta Leitner A. zenéjét szerelte Kmoch A. Személyek: Rhenus király, Hippiopotama, neje, Wessz tréssz, Loreley, Szentkötő k. a., Laucunde, Forrella, leányai, vízi tündérek, Gerlingunda, Sardiellina, Strilinda, Blittingen prof., Abraham, aranyművesek, Benjamin, társak, Spinger úrnők, Péter halász, Turtenik a Róma gyűlömban.

A Kalabriász parti WERNER ODÖN-nel, Levinski szerepében

Eredeti némajáték! WULFF EDE czirkusza. Ma és mindennap esti 7 óra fel 6 órakor. Fényes kiállítás látványosság, bemutatja 300 személy és 50 helyes és 50 férfi tagból álló teljes táncpark. Rendezte és színi alkalmazzák Wulff E. igazgató. A táncokat betanította Sz. Pastornik hallgató-mester. Azonkívül fellépnek az összes szerződött művészek és művésznők.

HUNGARIA Radics Vilmos és Fiai SZÁLLODA

Ma este az étteremben. HUNGARIA Radics Vilmos és Fiai SZÁLLODA. Hoznap, szombaton, augusztus 8-án Száz napos jubileum. Teljesen új ünnepi műsor. Fényes kiállítás, 30.000 színes vilamos láng. Belépő díj 30 krajczár.

Budapest - Éjjel!

Monopoli-kávéház. VI. Váci-körút 37. szám. mely a legnagyobb, legújabb és leglátványosabb éjjeli kávéház a fővárosban. Van színesen a n. é. köztársaság, tudományra, irodalomra, művészetre, a legújabb nemzeti zenekarral, Bogdán Bernát szobrászral, a k. k. lo. h. f. 4-6-12 tagból álló zenekarral a n. é. köztársaság színpadon a legújabb Szamos látványosságok.

Konstantinápoly BUDAPESTEN

Ma, pénteken augusztus 7-én az eddigi teljes műsor mellett Török diszfelvonulás virágkorzón és confetti dobálással. Virág és confetti a belépőjegyhez ingyen jár. 98087. Belépő-díj 40 krajczár.

Vizállás, 1896. augusztus 6-án.

Table with columns for location, distance, and time. Locations include Passau, Linz, Pozsony, Komárom, Budapest, D-Földvár, Mohács, Gombos, Ujvidek, Zimony, Pannosava, Drenkova, Orsewa, Vág, Rába, Győr, Dráva, Zákány, Bares, Eszék, Szécsen, Mitrovicza.

Időjárás.

Table with columns for location, wind direction, and temperature. Locations include Árvárvár, Trencsen, Selmeczhánya, Kis-Kartal, Magyar-Ovár, Ógyalla, Budapest, Sopron, Herény, Keszthely, Fok, Csáktornya, Záhony, Fiume, Kirkenica, Pannosava, Orsewa, Zsonholya, Arad, Szeged, Szolnok, Eger, Debreczen, Keszmar, Ungvár, Akna-Szatina, Szatmár, Nagy-Várad, Kolozsvár, Nagy-Szeben, Bees, Szalburg, Klagensfurt, Póda, Lesina, Sarajevó, Torino, Florenz, Napó, Brindisi, Palermo, Malta, Zürich, Bonyhád, Nizza, Páris, Kopenhága, Hamburg, Berlin, Christiansund, Stockholm, Szent-Pétervár, Moszkva, Varsó, Kíev, Odessza, Szulina, Szófia, Konstantinápoly.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1896. augusztus 6.

Large table containing market data for various goods, including flour, oil, and other commodities. It includes columns for item names, prices, and exchange rates.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds, including government bonds, bank shares, and other financial instruments. It includes columns for the instrument name, price, and interest rate.

Időjárás.

Table with columns for location, wind direction, and temperature. Locations include Árvárvár, Trencsen, Selmeczhánya, Kis-Kartal, Magyar-Ovár, Ógyalla, Budapest, Sopron, Herény, Keszthely, Fok, Csáktornya, Záhony, Fiume, Kirkenica, Pannosava, Orsewa, Zsonholya, Arad, Szeged, Szolnok, Eger, Debreczen, Keszmar, Ungvár, Akna-Szatina, Szatmár, Nagy-Várad, Kolozsvár, Nagy-Szeben, Bees, Szalburg, Klagensfurt, Póda, Lesina, Sarajevó, Torino, Florenz, Napó, Brindisi, Palermo, Malta, Zürich, Bonyhád, Nizza, Páris, Kopenhága, Hamburg, Berlin, Christiansund, Stockholm, Szent-Pétervár, Moszkva, Varsó, Kíev, Odessza, Szulina, Szófia, Konstantinápoly.

Ezen hirdetés rovatban minden szövegi hirdetésnek közzétételére...

Minden hirdetés felvilágosítást...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetések. Földbírtokos. Irininek. Eladás. Vétel. Művelt. Inas. Oktatás. Egy utcai szoba. Kedvelt elhagyott tejföl-sajtot. Kiadó lakások. A Magyar Asziszt. Penyőháza. Klub helyiségnek.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

JÓKAI MÓR MUNKÁI. Népszerű kiadás. 1. Varchoniták. 2. Fortunatus Lure. 3. Kallós-király. 4. Székely Gergely. 5. Torok világ Magyarországon. 6. A bármás. 7. A kétszervember. 8. Koronás szerelmek. 9. A Hargita. 10. A kalmár családja. 11. Petki Farkas leányai. 12. A háromszékli leányok. 13. A két szász. 14. A nagyenyedi két fiú. 15. A szerető. 16. A nyomorok nagyjai. 17. A fekete aranykora. 18-20. Erőly aranykora. 21-23. Osztráképek 1848-1849-ből. 24. Bujdosó naplója. 25-26. A téher róza. 27. Magyarok szépéje. 28-29. Szomoró napok. 30-31. A jancsárók vég-napja. 32-33. Károlyi Zoltán. 34-35. Egy magyar nábob. 36-37. Új földesúr. Megrendelhetők az Egyetértés kiadóhivatalában...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Ujszülött gyermekek. Utó kúra. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

1896. SZERDA. BUDAPEST. Tele... KEZIRATOK. CSAR BERME... EL... Vidékre pos... Egy ére... Egy fél év... Káriflárs... Francia, Olas... oroszok... valamint... szerződés... Ez a csoda... modorra... független... nizziók... egyszerű... tati, a... dolgát a... zsákmán... teljesen... legjobban... szereplés... vén hall... tott, hog... „Magyar... stietni a... okát csa... nyaihan... szonyok... nem ala... 92-ki vá... ur a... Ugron-fr... vezéréne... tartható... pos is... „Magyar... ugy tárg... az világo... a Kossu... elemét... politikan... azok a... igazságo... dig dus... átvonzar... Magyaro... embri s... csak azé... horgán é... fenn. Ig... ilyes na... nagyon t... Meg vag... soknak... kongress... általános... jektumár... A ren... skatudo... tunk me... lözhetlen... például... való nyí... foglalkoz... gosan fö... világitás... lelki rej... litikai é... fakadtak... érdemén... lehet, m... zellenség... tüsszelle... nek meg... Mi az... Az utal... melyek a... tem, hog... esti kila... szíken va... pokon m... az utasok... Szép h... ég nem... szegélyü... végigzú... gosan és... Rendes... jó volt, r... folytat... s ekleve... Ezen... haza, hol... sam tiszt... kis leány... asszony s... Gyors... felhevült... azt a b... mesen h... lönözö... virágok... Mily re... kezdődik... mar anny... seg és a... pedig sze... ftalitság... ság ez!... A felh... jöttek, m... mindenfe... vonult, a... és a fűb... tetszett... zótket, n... szörnyet... volna eg... En az... bokron k... ködtem a...